

BioNeat NTS-1[™], is a very unique and diverse surfactant. Applications are nearly unlimited primarily because BioNeat NTS-1[™] is non harmful and biodegradable. Our products are a unique emulsifier that can separate oil from surfaces and substrates.

BioNeat NTS-1TM is a combination of ingredients blended according to a proprietary process. This process produces a chemical reaction creating an extremely active cleaning agent: a submicroscopic, soap-like molecule called a colloidal micelle or nano particle. Nano-particles are clusters of linear molecules of fatty esters and fatty acids massed together in a spherical shape (micelle).

BioNeat NTS-1[™] is Ready To Use (RTU) and does not require dilution.

Directions for Use:

- 1. Apply the BioNeat NTS-1™ to surface.
- 2. Let sit for a few minutes
- *Aggitate if user feels necessary
- 3. Rinse off
- 4. Repeat as user sees fit.

ENGINE DEGREASER

Code: 00853898007695 **Size:** 275 GALLON TOTE

Rev Date: 01-20-2023





For Industrial / Institutional Use

Directions for Use:

- 1. Apply the BioNeat NTS-1™ to surface.
- 2. Let sit for a few minutes. *Agitate if user feels necessary.
- 3. Rinse off.
- 4. Repeat as user sees fit.

First Aid Measures:

 $\pmb{\text{Eyes:}}$ In case of direct contact with eyes, rinse with water if irritation occurs.

Skin: If desired wash after handling; but no level of toxicity is associated with the material being absorbed through the skin. Ingestion: There is no known level of toxicity associated with ingestion of this product.

Inhalation: There is no level of toxicity associated with the material being inhaled.

If irritation occurs seek medical attention immediately.









BioNeat NTS-1™ is a proprietary, Nano-technology/Colloidal Micelle Soap Formula made from Natural Ingredients.

Ingredients:

Aqua (Water) Coconut Oil Fatty Acids Sodium Bicarbonate

Manufactured by:

Bio Neat Inc. 101 SE 10th Street Fort Lauderdale, Florida, 33316 Phone: 1800 749 BIONEAT E-mail: info@bioneat.com bioneat.com





CONTAINS BIODEGRADABLE SURFACTANTS & LESS TOXIC | 275 GALLON

For consumer information, call 1-800-BioNeat (246-6328) or visit our website at www.bioneat.com.